

赠彩票 送运动 献血液 发图书 护环境

为民着想办实事 暖心公益惠民生

各地体彩为充分发挥体彩的公益力量,持续助力提升群众幸福感,针对实际情况精心开展向接种疫苗市民赠送彩票、爱心早餐、为师生与居民送健康、充实血站血液、促进全民阅读、清洁校园卫生等活动,将公益落到实处,让公益贴近民生。

广东: 助力疫苗接种

4月29日至30日,广东省体彩中心梅州分中心开展中国体彩彩票微光行动,联合梅江区、梅县区疾控中心,在疫苗接种点为接种疫苗的市民送上一

张体彩彩票,助力疫苗接种工作,为疫情防控贡献体彩力量,受到广大市民一致点赞。有市民表示:“在当前疫苗接种覆盖率攻关的时候,公益体彩助力

梅州疫苗接种工作,送上一份幸运,是十分受群众欢迎的。大家共同努力,全市一盘棋,群众疫苗接种工作就会更快完成好。”

河北: 赠送爱心早餐

4月29日,河北省体彩中心雄安分中心开展“体彩微光 暖心雄安”——为环卫工人赠送暖心早餐的活动。

当天凌晨4时,雄安分中心的工作人员就开始分装早餐,对配送人员进行绿码核对和车辆消杀。核

酸检测、测温、消毒、食品留样,每一个环节都严格把关,每一个步骤都不可或缺。5时30分,雄安分中心主任刘莹、副主任孔佑铭及各销售、代销者代表等人,分两个分队四个小组共八辆车带着早餐出发。第一分队由刘莹带领3个小

组,在雄安新区的主街道上向环卫工人送上暖心早餐。第二分队将爱心餐送往14728体彩店,方便环卫工人自主领取。

关于该活动,刘莹表示:“环卫工人以劳动者的担当守护着城市清洁,我们要成为他们的坚强后盾。”



梅州体彩为接种疫苗市民送上体育彩票

贵州: 开展社区运动会

4月23日,2022年“黔南动起来·中国体育彩票社区运动会”系列活动启动仪式在都匀市碧桂园社区拉开帷幕。社区居民积极参与健身测试,主动了解科学运动健身知识,现场犹如把体育课堂搬到了社区。

动项目,现场充满欢声笑语。科学运动健身指导与咨询环节,居民认真听取工作人员的指导,积极参与身体机能测试,主动了解科学运动健身知识,现场犹如把体育课堂搬到了社区。

据了解,该活动旨在通过“小、精、趣、特、新”的体育赛事活动项目,充分发挥社区运动会的吸引力和带动力,从而实现体育的综合功能和社会效应。

重庆: 发放“运动补贴”

日前,由中国体育彩票支持开展的2022年“健康欢乐送”南川区九鼎山小学校第四届体育节全员运动会成功举行,运动会历时10天,全校约1500名师生全部参与其中。

赛、一分钟跳绳、足球绕杆、篮球运球等集体项目,还开展了小学生篮球赛、乒乓球等单项比赛。一个个充满趣味的运动项目,吸引了全体师生的争相参与。

公益活动,其中既有关注百姓健康健身需求,发放“菜单式”运动补贴的“健康欢乐送”活动,也有将免费健身房直接建到百姓身边的“公益体彩快乐操(广)场”计划等。预计重庆体彩相关惠民公益活动2022年受益基层百姓将突破百万人次。

该运动会设立了师生国编操比赛、学校自编(篮球)操比

据介绍,重庆体彩中心自成立以来,每年持续开展系列民生

内蒙古: 参与“图书漂流”

4月23日,“伊利·书香伴着乳香飘——第十六届草原读书月”活动线上启动,内蒙古体彩中心积极响应,在内蒙古500家“体彩益家”试点体育彩票实体店中,选择呼和浩特市40家和包头市60家实体店参与该图书漂流公益赋能活动。

斯市、赤峰市、呼伦贝尔市首批选取500家体育彩票实体店,配发了图书、医药箱、象棋以及雨伞、充电器、电热水壶等公益便民物资,为体彩门店增设公益服务功能,旨在方便交警、环卫工人、外卖员等户外工作者以及附近居民,为有需要的市民解燃眉之急,彰显体彩的公益效应。

此前,内蒙古体彩中心在呼和浩特市、包头市、鄂尔多

福建: 组织义务献血

近期,福建省三明市中心血站库存告急,血液采集遇到了困难。中心血站致电三明体彩分中心,发出义务献血的倡议。

重视,立即组织工作人员到中心血站义务献血。

中心主任首先挽起袖管献血400毫升,紧接着,其他参与者也陆续坐到献血椅上。尽管大家都戴着口罩,但眼神中流露出坚定。

三明体彩分中心对倡议高度

经过登记填表、测量体温血压、消毒处理、询问病史、检验初筛等程序后,三明体彩分中

河南: 共建美丽家园

4月22日是第53个世界地球日。当天,河南省体彩中心新乡分中心和河南师范大学旅游学院联合开展了“珍爱地球 人与自然和谐共生”主题公益活动,旨在通过志愿者活动,倡导在校师生积极践行绿色低碳的生活方式,共同建设美丽家园。

愿者参加。志愿者们身着乐小星统一志愿者服装,逐一清扫校园绿化带、花园、草地、餐厅、操场、林中小道,并将周边自行车摆放整齐,还校园整洁卫生。

此次活动在河南师范大学西校区开展,共有30名河南师范大学体彩乐小星公益团队志

活动结束后,志愿者纷纷表示,今后将继续积极参加类似活动,践行和倡导绿色低碳生活方式,自觉保护环境,以公益志愿服务精神为引领,为建设美丽地球家园贡献青春力量。

(李玲)

保安全 鼓干劲 助提升

三地体彩帮扶实体店出实招

近几年受疫情影响,体彩实体店面临一定经营压力。为帮助代销者缓解压力,绽放工作热情,进一步提升售彩技能,三地体彩推出发放防疫物资、粮油物资以及驻点帮扶等活动,与代销者守望相助,共克时艰。

免费发放防疫物资

日前,国内多省市出现新冠肺炎疫情影响确诊病例,河北省内多地市被疫情波及。为了全面做好疫情防护防控工作,切实保障代销网点平稳有序运营,保护广大代销者和购彩者的生命安全和身体健康,河北省体彩中心张家口分中心快速响应省体彩中心通知,集中采购了一批防疫物资,发放给全市范围的一线代销网点。

代销者收到防疫物资后,纷纷向分中心表达了感谢之情,感谢分中心一直以来的关心和指



沧州体彩开展驻点帮扶工作

导,同时也表示一定会遵守省中心和分中心的防疫要求,坚决落实科学、有效的防疫防护措施,积极主动的配合防疫主管部门,每天坚持做好消杀、登记、防护等相关工作,在疫情蔓延中,守好自己的“阵地”,落实责任彩票精神,保护好自己更保护好广大热爱和支持公益体彩的购彩者们。

开展走访慰问活动

对于体育彩票销售一线的工

作人员而言,“五·一”假期仍需坚守在工作岗位上。近日,广东省体彩中心汕头分中心展“五·一”走访慰问实体店活动,向全市在售的将近400家实体店发放粮油物资。对此,代销者们纷纷感谢汕头体彩的关爱,表示今后将会以更加饱满的热情投入到实体店经营工作中,强化自身业务能力,提升服务水平,为体彩事业贡献力量。

除了给代销者派送福利外,汕头体彩中心主任李建川带队深入

体彩店与代销者进行亲切交流。李建川就当前国内疫情形势对实体店疫情防控常态化工作提出要求,提醒代销者需时刻绷紧疫情防控意识弦,为购彩者提供安全舒适的购彩环境,还鼓励代销者在今后的工作中鼓足干劲、立足岗位、转变思路、开拓创新,摸索出一条适合实体店的新发展道路。

组织驻点帮扶工作

近日,河北省体彩中心沧州分中心开展了代销网点驻点帮扶工作。本次帮扶工作主要有四个目标:一是要以本次工作为契机,进一步提升营销推广团队帮扶工作质量。二是以网点帮扶为契机,提升代销网点人员营销业务水平,提高销售积极性。三是以此项工作为锻炼机遇,提升营销推广队伍的代销网点帮扶与指导能力。四是帮助购彩者宣传玩法内容,分享选号技

巧等工作为代销网点提供抓手。

各专管员与培训师到了网点之后,对如何提升网点形象、烘托购彩氛围、提升销售人员服务水平、拉新等方面做了帮扶。指导代销点利用多媒体、互联网等方式进行赛事宣传,并进行了传统足球游戏等相关业务知识的培训。除了了解经营情况,发现经营问题外,清理代销网点违规宣传品、检查是否存在违规销售行为也是此次帮扶的重点工作,帮助代销网点打造一个合规销售运营的环境。

此次驻点帮扶工作提高了销售人员的日常工作能力,加强了代销网点人员的安全销售能力,提升了销售技巧,同时使代销网点未来的销售充满信心。参与此次工作的网点人员均表示,在以后的工作中会积极配合分中心做好各方面的工作,提升体彩品牌形象,为体彩事业做出更多的贡献。(李玲)